."-g WWW.puUig.tv info@puig.tv

WWW.PUiIguUsa.com info(@puigusa.com

Hi-Tech Parts

M OUNTING I NSTRUCTI ONS

REF 21192N DEFENSAS MOTOR / ENGINE GUARDS

®
w FIX
1Person
N° 13
@ Ne 17
30 min ALLEN
@ No 6
N° 10
EASY

Accesorio verificado en la configuracion bdsica de la motocicleta. Para modelos con configuraciones extras de fabrica. No podemos asegurar su
compatibilidad, salvo consulta prévia. Declinamos cualquier eventual reclamacion.

Accessory verified in the basic configuration of the motorcycle. For models with extra factory settings. We cannot assure its compatibility, except for prior
consultation. We decline any eventual claim.

ID. | PIEZA / PART DESCRIPCION DESCRIPTION QTy.

1 Defensa derecha Right engine guard 1 DEFENSA 21192N

2 Defensa izquierda Left engine guard 1 DEFENSA 21192N

3 Pletina central Central plate 1 PLATI409-0-0409

4 » gﬂi'gf df)"e” M12/125x60 DINIT2 1 \115/125x60 DIN912 left allen screw | 1 | M2TM12125060A98
- Tornillo allen M12/125x70 DIN912 M12/125%70 DIN912 right allen

5 ,))))))))) derecho screw 1 M2TM12125070A98B

Arandela M12 DIN125/A M12 DIN125/A washer 2 ARANM12DIN43ZB

Graffilated thread M8 DIN6923
(Black)

Tornillo allen M8x20 DIN912 (Negro) | M8x20 DIN912 allen screw (Black) 4 TORNI -D912--164

Rosca grafilada M8 DIN6923 (Negra) 4 TUERCEG6923-249

)

10 ) Tornillo allen M8x25 DIN912 (Negro) | M8x25 DIN912 allen screw (Black) 4 TORNI -D912--241

11 Arandela M8 DIN125/A (Negra) M8 DIN125/A washer (Black) 12 ARANDPD125A-018

12 Casquillo de plastico Tmm Plastic spacer 1mm 2 CASQUI -PIX26-77

7 Casquillo aluminio 177mm (Negro) Aluminum spacer 17mm (Black) 2 CASQU452-0-1752
S
J

13 (o]

Pg.1/2

.0 Abrazadera Clamp 2 DEFENSA 21192N




p"i WWW.puUig.tv info@puig.tv

Ii-Tech Parts WWW.pUIgUSa.com info(@puigusa.com

2R1ﬁ52N INSTRUCCIONES DE MONTAJE - MOUNTING INSTRUCTIONS

ARANDELA LADO

IZQUIERDO ORIGINAL
ORIGINAL LEFT SIDE
WASHER

ARANDELA LADO
DERECHO ORIGINAL
ORIGINAL RIGHT SIDE

WASHER

CONSULTAR EN NUESTRA PAGINA WEB LA DISPONIBI-
LIDAD DEL VIDEO DE MONTAJE DE ESTA REFERENCIA.
CONSULT OUR WEBSITE THE VIDEO MOUNT AVAILABI-
LITY OF THIS REFERENCE.




